
 

ЗВІТ  

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку Грицівського вищого 

професійного училища №38  

  

        23 грудня 2025 року селище Гриців 

  

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови 

проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП/ заклад).  

  

Склад моніторингової групи:  

Халікова Анастасія Ігіталіївна - головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини; 

Бринцева Світлана Сергіївна - регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Хмельницькій області. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Соціального педагогу училища - Зарудзей Світлани Миколаївни. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, 

інша інформація:  

Повна назва об’єкта моніторингу: Гуртожиток Грицівського вищого 

професійного училища №38.  

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. С. Васіча, 10, селище Гриців, 

Шепетівський район, Хмельницька область.  

Форма власності: державна.  

Балансоутримувач (власник): Грицівська селищна рада.  

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції:  

розпорядженням Хмельницької ОВА №892/2023-р від 07.11.2023 внесено до 

Переліку місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у 

Хмельницькій області. 

  

Попередній моніторинговий візит здійснювався 23 серпня 2024 року  

Рекомендації, що надавалися Хмельницькій ОВА та адміністрації закладу за 

результатами попереднього моніторингового візиту виконані частково, зокрема: 

частково замінено двері у кімнатах в МТП. 

Інші рекомендації залишились не виконані.  

 

Розташування  

Приміщення МТП розташоване в пішій доступності до об'єктів соціальної 

інфраструктури, таких як, продуктові магазини, аптеки, до найближчої школи та 

лікарні відстань не перевищує 1 км.  
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Наповненість  

ВПО проживають на другому поверсі гуртожитку. Наразі у гуртожитку проживає 

24 ВПО, з яких 13 жінки, 7 чоловіків, з них 4 дітей. Серед проживаючих 1 

маломобільна особа, 5 осіб з інвалідністю, 16 осіб літнього віку.  

Облік мешканців МТП ведеться керівництвом училища  відповідно до Додатку 4 

до Порядку функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених 

осіб.  

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання  

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на 

комунальні послуги з ВПО не стягуються. Комунальні послуги покриваються за 

рахунок коштів училища. Правила внутрішнього розпорядку у гуртожитку надаються 

для ознайомлення внутрішньо переміщеним особам при заселенні.  

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Опалення в приміщенні здійснюється за рахунок 2 власних твердопаливних 

котлів, ще 2 котли потребують ремонту.  

Електропостачання централізоване, безперебійне (не враховуючи планові і 

аварійні відключення). В закладі наявні альтеративні джерела енергії - генератор, але 

його потужності не вистачає для задоволення потреб мешканців МТП. 

Вода подається централізовано, гаряча вода забезпечується бойлерами.  

В МТП наявна система вентиляції.  

В МТП наявна функціонуюча система управління відходами, сміттєві баки також 

наявні.  

 

Харчування  

Мешканці готують їжу самостійно. Для приготування їжі в кожному блоці 

гуртожитку наявна кухня, де є 3 холодильники, електрична плита на 4 комфорки, стіл 

для приготування їжі, шафа для зберігання посуду, 2 кухонні мийки, мікрохвильова 

піч, електричний чайник, кухонна витяжка (фото 7,8,10). Продукти та питну воду 

ВПО купують за власні кошти. Крім того, у кімнатах ВПО є додаткові електричні 

чайники та мультиварки.  

 

Санітарія та гігієна  

У гуртожитку є 2 облаштованих санвузли: один - на другому поверсі, де 

встановлено 2 умивальника, дзеркала та бойлери, 4 унітази, які відокремлені один від 

одного якісними перегородками, що забезпечує приватність; другий - на першому 

поверсі, де встановлено 2 пральні машини та 2 сушильні машини, 8 умивальників 

(фото 5,6,9,11,12,15).  

Також є 2 душові кімнати на 3 та 4 кабінки, які відокремлені один від одного 

якісними перегородками, що забезпечує приватність.  

 

 

Протипожежна безпека, укриття  

У кухні, в коридорі наявні вогнегасники у спеціально відведених місцях. 

Наявний план евакуації, аптечка першої медичної допомоги.  

Укриття знаходиться у сусідній будівлі, яка розташована на відстанф 50 метрів 

від гуртожитку. Укриття облаштовано належним чином.  

 



3  

  

Безбар’єрність  

В даному закладі не приведено умови проживання відповідно до принципів 

безбар'єрності та доступності у відповідності до діючих норм: будівля МТП не має 

архітектурної доступності, приміщення не пристосовані до потреб людей з категорії 

маломобільних груп населення (фото 16).  

 

Умови в кімнатах  

ВПО проживають другому поверсі. Розміщення в кімнатах по 1-4 особи, сім'ї 

живуть в окремих кімнатах. Розміщення осіб, які не пов'язанні родинними зв'язками 

здійснюється за віковими та статевими ознаками. Ліжка металеві та дерев'яні, шафи 

для зберігання речей, стільці та столи наявні у всіх кімнатах (фото 3,4,13,14).  

Мешканцям надані в користування предмети для облаштування ліжко-місць, 

зокрема ліжко, постільні речі (матраци, подушки, ковдри, постільна білизна тощо). 

Наявні меблі, в тому числі, для зберігання особистих речей (шафа, стіл, стілець, 

комод, тумбочка тощо).  

Однак було встановлено, що мешканці користуються переважно старими 

меблями, які потребують заміни. Кількість цих меблів не достатня для задоволення 

потреб мешканців.  

 

Дозвілля  

Наявне окреме приміщення у будівлі гуртожитку для проведення дозвілля, яке 

оснащене телевізором, диваном, столом. Крім того, є окрема дитяча кімната, в якій є 

багато іграшок (фото 1).  

 

Доступ до інформації та послуги  

Стенд з інформаційними матеріалами щодо прав та можливостей ВПО наявний у 

коридорі гуртожитку, однак без зазначенням актуальної для мешканців інформації, а 

саме: адреси, контактні номери телефонів, офіційні веб-сайтів екстрених, соціальних 

служб, закладів охорони здоров’я, органів виконавчої влади, органів місцевого 

самоврядування, закладів освіти, соціальної, психологічної, правової допомоги, а 

також інформації про наявність захисних споруд цивільного захисту в об’єктах 

нерухомості в безпосередній близькості до МТП (фото 2). 

У закладі наявна інформація щодо механізму зворотнього зв'язку (встановлення 

керівником місця тимчасового проживання механізму зворотного зв'язку з 

мешканцями місця тимчасового проживання (встановлення скриньок для надання 

звернень, визначення годин прийому керівником МТП, створення чат-груп у 

мобільних додатках тощо).  

ВПО підтвердили, що спілкування з керівником МТП відбувається особисто або 

телефоном. Мешканці МТП можуть безперешкодно подати керівнику своє звернення, 

коли останній відвідує МТП.  

В приміщенні МТП наявний план евакуації. 

Мешканці МТП мають довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної 

особи. 3 ВПО, які відповідно Постанови КМУ від 20 березня 2022 №332 «Деякі 

питання виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам» мають 

право на отримання допомоги на проживання, отримують вказану допомогу.  

Мешканці МТП підписали декларації з місцевими лікарями та мають доступ до 

медичних послуг.  
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Освіта  

Одна дитина з числа ВПО навчається онлайн, засоби для навчання у неї наявні. 

Навчається вона у власній кімнаті або у кімнаті для відпочинку. Всі інші діти 

шкільного віку відвідують місцеві школи та садочки.  

 

Працевлаштування  

У МТП проживають 6 ВПО працездатного віку, з яких 3 особи працевлаштовані.   

 

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з  6 особами.  

Мешканці окреслили ключові потреби, серед яких:  

- ремонт пральної машини або придбання нової;  

- потреба в більшій кількості меблів, зокрема, тумбочки, столи, стільчики;  

- потреба в заміні покриття дерев'яної підлоги.  

 

Правопросвітницькі заходи проведено для 6 осіб.  

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини, а також роз'яснено порядок та можливі шляхи 

звернення до Уповноваженого.  

Також мешканцям було надано роз'яснення і консультації щодо правових питань, 

поінформовано щодо роботи представництва Уповноваженого Верховної Ради з прав 

людини в Хмельницькій області, надано відповідні інформаційні матеріали.  

  

Загальні потреби МТП:  

–  заміна дверей в кімнатах;  

–  забезпечення додатковими меблями кімнат, зокрема: нові столи, стільці, тумби, 

шафи;  

–  проведення ремонту 2 твердопаливних котлів;  

–  забезпечення 2 ортопедичними матрацами. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  

Рекомендації Хмельницькій обласній військовій адміністрації:  

Посилити увагу щодо виконання рекомендацій, наданих під час попереднього 

моніторингового візиту шляхом приведення умов проживання у відповідність до 

мінімальних вимог Порядку функціонування МТП, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 01.09.2023 № 930, зокрема: 

–  опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, 

питання щодо забезпечення МТП додатковими меблями у кімнатах;  

– опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання 

щодо проведення ремонту 2 твердопаливних котлів училища;  

– опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання 

щодо ремонту пральної машини, або забезпечення МТП новою пральною машиною.  

 

Грицівській селищні раді:  

–  опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, 

питання щодо придбання і встановлення ще одного твердопаливного котла та 

забезпечення ремонту наявного твердопаливного котла в МТП, а також придбання 

генератора більшої потужності для забезпечення потреб мешканців МТП;  

–  опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, 

питання щодо фінансування продовження і закінчення ремонтних робіт;  
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–  опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, 

питання щодо забезпечення МТП додатковими меблями у кімнатах;  

– забезпечити, у відповідності до вимог ДБН В.2.2-40:2018 Інклюзивність 

будівель і споруд, архітектурну доступність будівлі МТП, безбар'єрний доступ і 

пересування людей з інвалідністю та маломобільних груп населення приміщеннями 

МТП, а також безбар'єрний доступ та користування об'єктами санітарії та гігієни, або 

їх розумне пристосування. 

 

 

Головний спеціаліст Відділу   

сприяння роботі регіональних   

представництв Секретаріату   

Уповноваженого Верховної Ради    

України з прав людини                                                       Анастасія ХАЛІКОВА   

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                                                   Світлана БРИНЦЕВА  
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Фотознімки до звіту                                    

 

Фото 1 Фото 2 

  

Фото 3 Фото 4 

     
 

 

Фото 5 Фото 6 

 
 

 

Фото 7  Фото 8  

         

Фото 9 

 

Фото 10  

 
Фото 11 Фото 12 
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Фото 13 Фото 14 

  
Фото 15 Фото 16 

 
 

 


